

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Иван

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.02.2008 15:59:47

**формирования заключения врача:** 20.02.2008 09:05:22

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/30183/answer/30184>



## Заключение врача

Уважаемый Иван! У некоторых мужчин в норме при регулярной половой жизни не всегда бывает утренняя эрекция. Но, учитывая наличие у Вас сахарного диабета, снижение качества эрекции может быть обусловлено ангиопатией (сосудистыми изменениями) и полинейропатией (нарушение нервной проводимости), характерными для данного заболевания. Думаю, что если половая жизнь не нарушена, то пока беспокоиться не стоит. Пишите, буду рада Вам помочь.